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10 28Hoi

De NVWA heeft kamervragen overeen uitbraak van COVID 19 onder oost europese arbeidsmigranten die in slachthuizen

werken Er zit maar 1 vraag in die op VWS slaat en dat is of het risico hoger is als die mensen dicht op elkaar gehuisvest zijn als

ze geen anderhalvemeter afstand kunnen houden is dat zo de rest gaat over keuringen e d waar wij maar ook VGP niet over

Ho Jen ik twijfelen er sterk over of dit wel langs onze minister moet voor die ene vraag en of het niet volstaat dat

nkkoord geven
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Hoe kijk jij ertegenaan

GroetJ

Van | 2e 101 28 @nvwa nl

Verzonden woensdag 13 mei 2020 09 10
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Onderwerp RE Kamervragen van het lid Ouwehand PvdD over coronabesmettingen bij medewerkers van slachterijen en

vleesverwerkingsbedrijven
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Nog niet ik heb de deadline intern op vrijdag gezet Ik verwacht dat het maandag bij jullie de lijn in kan met akkoord van onze

directeuren akkoord van directeur LNV

Even ter rectificatie VWS is mede beantwoorder dus ik weet niet hoe de reguliere processen bij jullie lopen maar bij ons komt

er een akkoord van de minister Ik neem aan dat dit bij jullie dan ook nodig is

Als ik de antwoorden maandag aan jullie stuurgaat het simultaan bij ons de lijn in richting minister voor akkoord

Met vriendelijke groeten
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Directie Keuren

Nederlandse Voedsel en Warenautoriteit NVWA

Catharijnesingel 591 3511 GG | Utrecht

Postbus 43006 | 3540 AA | Utrecht
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Heb jij dan een versie die zo ver is dat ik het de lijn in kan doen
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Datum dinsdag12 mei 2020 10 06 PM
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Akkoord van een directeur lijkt mij mooi
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Met vriendelijke groeten
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Directie Keuren

Nederlandse Voedsel en Warenautoriteit NVWA

Catharijnesingel 591 3511 GG | Utrecht
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Onderwerp RE Kamervragen van het lid Ouwehand PvdD over coronabesmettingen bij medewerkers van slachterijen en

vleesverwerkingsbedrijven
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^laat het op mij over zetten maar ik heb al gezegd dat ik niet kan meelezen op de andere antwoorden van LNV enzo omdat ik

daar geen verstand van heb En als het de lijn in moet mijn MT en directeur ook niet

Op welk niveau wil je dat VWS meeleest
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Oke dan stem ik de totale set af met^^2 Is dat oke ^^^

Met vriendelijke groeten
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Nederlandse Voedsel en Warenautoriteit NVWA

Catharijnesingel 591 3511 GG | Utrecht

Postbus 43006 | 3540 AA | Utrecht
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Ik zal op 10 antwoorden en kijken of ik iets aanvullend heb voor 20 Ik weet nie^Miet zinvol is om met mij de hele set af te

stemmen Ik zit verder niet in de voedselveiligheid dat lijkt mij dan meer aanJ
Groet
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Verzonden dinsdag 12 mei 2020 10 52
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dit was mijn uitzetmail De deadline ligt dus op aanstaande vrijdag Lukt het jou de antwoorden dan retour te

zenden Kan ik met jou ook de totale set afstemmen

Er was gevraagd om de set binnen een week weer in de TK te hebben liggen dus de druk wordt er flink op gezet ik zou dus ook

jet willen opteren voor een uitstelbriefzel
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Met vriendelijke groeten
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Nederlandse Voedsel en Warenautoriteit MVWA

Catharijnesingel 591 3511 GG | Utrecht

Postbus 43006 | 3540 AA | Utrecht
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ook die verband houdt met risico s verbonden aan het elektronisch

verzenden van berichten

Tliis message may contain information that is not intended for you If you

are not the addressee or if tins message was sent to you by mistake you

are requested to inform the sender and delete the message
The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the

risks inherent in the electronic transmission of messages


